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Ma dé thi 123

Cho a va b 1an luot 1a s6 hang thtr nhat va thr nim cua mot cap sd cong c6 cong sai d = 0.

Gia tri cta log, (b;—aj bang

A. log, 5. B. 2. c. 3 D. log, 9.
Hamsé y= i1 nghich bién trén khoang nao dudi ddy ?
A. (—1;1). B. (—oo;—l—oo). C. (O;—I—oo). D. (—oo;O).

Cho log, x = 2,log, x =3 v&i a,b 1a cac s6 thuc 16n hon 1. Tinh P =log , X.
b?

A. P=-6. B.P=£. C.P=—1. D. P=6.

6 6
Hinh hdp chir nhét c6 ba kich thudc d6i mot khac nhau c6 bao nhiéu mit phang ddi xing ?
A. 6 mit phang. B. 3 mit phang. C. 9 mit phang. D. 4 mit phang.
Mot ngudi vao ctra hang dn, ngudi d6 chon thuc don gdm 1 mén in trong 5 mén an, 1 loai qua
trang miéng trong 4 loai qua trang miéng va 1 nudc udng trong 3 loai nude ubng. Hoi cd bao
nhiéu cach chon thuc don ?
A. 75. B. 12. C. 60. D. 3.

Tinh dao ham ctia ham s6 y = log, (2x+1).
1 ,_ 1 : 2

S r— B.y =——. C.vy=
(2x+1)In3 y 2x+1 y (

A V= -
y 2x+1ﬂn3

D. y'=(2x+1)In3.
Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC); tam gidc ABC déu ]

canh a va SA=a (tham khao hinh v& bén). Tim goc giira

duong thiang SC va mit phang (ABC).

A. 60° B. 45° N

C. 135° D. 90°

B

Cho hinh phing D gi¢i han boi duong cong y=e*, truc hoanh va cac duong thang
x=0,x=1. Khoi tron xoay tao thanh khi quay D quanh truc hoanh c6 thé tich V bang bao

nhiéu ?
2 2 2 2
av=2"1 Bv="C*) oy €D T
2 2 2
Tim tdp nghiém ctia bat phuong trinh 32* > 3,
A. D=(0;4). B. S =(—o;4). C. S =(4-+w). D. S =(—4;+).
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Céu 10:

Céu 11:

Céu 12:

Céau 13:

Céau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

\ I VR £ X
Tim gid tri nho nhat cia ham so y = 1
X+

A. 3. B. -2 C.0. D. 2.

trén doan [0;2].

Jx—m khix>0
mx+1 khix<O0
A. m=1. B. m=0. C. m=-1. D. m=-2.

Cho ham s f (x) :{ . Tim tat ca cac gi tri cia m dé f (x) lién tyc trén (1.

Cho ham s6 f(x)xac dinh trén [J thoa min f'(x)=2x+1 va f(1)=5. Phuong trinh
f (x)=5 c6 hai nghiém x,,X,. Tinh tong S =log,|x |+log,|x,| .
A. S=1. B.S=2. C. S=0. D. S=4.

2
Tim tap x4c dinh D ciia ham s6 y =(x—1)5.

A. D=I1. B. D=(J;+oo). C. D=(—oo;1). D. D=0 \{1}.
Tim nguyén ham ciia ham s6 f (x) = cos 2x.

A. Icostdx:Zsin 2x+C. B. Icostdx:—%sinZXJrC.

C. jcostdx:sin 2x+C. D. Icostdx=%sin2x+C.

Trong khong gian Oxyz, cho diém M (3;—12). Tim toa do diém N déi xtng véi M qua mit
phing (Oyz).
A. N(0;-12). B. N(31%-2). C. N(-3-12). D. N(0;1-2).

Cho ham s6 y = f (X) c6 bang bién thién nhu sau

¢ |-oc 0 ) +00
v - 0 + 0 -
Fo0 %
’ \ / \
1
00
Ham sd dat cuc dai tai diém
A. x=5. B. x=2. C. x=L D. x=0.
\ £ \ ‘A A o aX 1 pa £ VX+2
Tim s6 duong tiém cén ctia do thi ham s6 y = ||—2
X J—
A 1l B. 0. C. 2. D. 3.
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Céu 18:

Céau 19:

Céau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Céau 26:

Cho khéi ling try ding ABC.A'B'C' c¢6 BB'=a, day A c
ABC 1a tam gidc vudng can tai B vd& AC=a+/2 (tham
khao hinh v& bén). Tinh thé tich V cua khéi ling try da &
cho.
a3
A V=2 B.v==
6
3 3
cv=2 p.v=2.
3 2

Cho khéi chop tir gidc déu co canh ddy bang a, canh bén gip hai 1an canh ddy. Tinh thé tich V
ctia khdi chop d cho.
3 3 3 3
Ay oY g v Y42’ cv Y2 p.v = Y2
6 2 2 6
Y A r . B \ A 1
Tim tap xac dinh D cuahamso y = \/75
e —e
A. D =(In5;+x0). B. D =[5;+w). C. D=0 \{5}. D. D =(5;+w).
Tim nghi€m ctua phuong trinh sin2x =1.
A x=%+k27z. B. x=" +kr. C. x=2+k2z. D. x=k7ﬂ.
Cho tép hop S ¢6 10 phan tir. Tim s6 tap con gdm 3 phan tir cta S.
A AL B. C.. C. 30. D. 10°.
Trong mit phang toa dd Oxy, cho duong thiang d :y = x. Tim anh cta d qua phép quay tam O
goc 90°.
A .d':y=2x B.d":y=—-x C.d"y=-2x D.d":y=x
Cho hinh nén c6 dién tich xung quanh bing 57a” va ban kinh day bang a. Tinh do dai duong
sinh cta hinh nén da cho.
A. a\/5. B. 3J2a. C. 3a. D. 5a.
R . . 2 Xx+3 y-2 z-1 x . .
Trong khéng gian Oxyz, cho duong thang d: =TT, Viét phuong trinh mat
phang (P) di qua diém M (2;0; —l) va vuong goc voi d.
A. (P):x—y—-2z=0. B. (P):x—2y—-2=0.
C. (P):x+y+2z=0. D. (P):x—y+2z=0.

Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé phuong trinh In (m +In(m+ X)) =X ¢6 nhidu nghiém
nhét.
A. m=0. B. m>1 C. m<e. D. m>-1.
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Céu 27:

Céu 28:

Céau 29:

Céau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Céau 33:

Cho ham s f(x)lién tuc trén [ thoa man

1,2
f (tanx)dx=3 va IX f(X)dx:l. Tinh

2
0

O |y

X +1

1
I:If(x)dx.
0
A | =2 B. | =6. C.1=3 D. | =4.

Mbt 6 t6 bat dau chuyén dong nhanh din déu véi van téc v, (t)=7t (m/s). Bi duogc 5s, ngudi
1ai xe phat hién chudng ngai vat va phanh gip, 6 t0 tiép tuc chuyén dong cham dan déu véi gia
tbc a=—-70 (m/s?). Tinh quing duong S di dugc cua 6 to tir luc bat dau chuyén banh cho dén
khi dirng han.

A. S$=96,25 (m). B. S=87,5(m). C. S=94 (m). D. S=095,7 (m).

Cho ham s6 bac ba y = f (x) ¢6 d6 thi nhu hinh v&

&y

A
0

=3

Tim tat ca cac gid trj cia m dé hamsd y = ‘ f(x)+ m‘ ¢6 ba diém cuc tri.
A. m>3 hoac m<-1. B. m>1 hoac m<-3.
C. m=3 hoac m=-1. D.1<m<3.

. L ‘ . ‘ 3 1 \
Co bao nhiéu gia tri nguyén duong cua tham s6 m dé hamsd y = 2 x* —(m —l) x? v dong
X

bién trén khoang (0;+).

Al B. 2. C. 3. D. 4.
Cho ham sb y = ’1(_2 c6 dd thi (C) va diem A(m;1). Goi S 1a tap céc gié tri cia m dé co
—X
dung mot tiép tuyén cua (C) di qua A. Tinh tong binh phuong cac phan tir cia tap S.
NS B. 2. c.? D. 2.
4 2 4 4
Cho céc sd thuc a,b théa man diéu kién O<b<a<1. Tim gia tri nho nhit cua biéu thuc
4(3b-1
P= Ioga%+8logﬁ a-1.
A. 6. B. 33/2. C. 8. D. 7.

Gid stir ctr sau mot ndm di¢n tich rirng cua nudce ta giam X phan tram dién tich hién c6. Héi sau
day 4 nam dién tich rung cta nudce ta s€ la bao nhi€u phan tram dién tich hi¢n nay ?

4 4
A (1-x)". B. 1—%. C. 1-(%} . D. (1-%} .
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Céu 34:

Céu 35:

Céu 36:

Céau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Céau 41:

Céau 42:

Tim tit ca cac gia tri cia m>0 dé gia tri nho nhdt cia ham sb y=x*-3x+1 trén doan
[M+1;m+2] lu6n bé hon 3.

A. me(0;2). B. me (0;1). C. me(L+w). D. me(0;+x).

Goi S la tap tit ca cac gid tri nguyén khong duong cia m d& phuong trinh

log, (x+m)+log, (3—x)=0 c6 nghiém. Tép S ¢ bao nhiéu tép con ?
3

A. 4, B. 8. C. 2. D. 7.

Cho hinh chit nhat ABCD c¢6 AB=a,BC =2a. Trén tia dbi cta tia AB liy diém O sao cho
OA=x. Goi d la duong thing di qua O va song song v&i A. Tim X biét thé tich cta hinh tron
xoay tao nén khi quay hinh chit nhat ABCD quanh d gip ba lan thé tich hinh cau c6 ban kinh

bang canh A.
A.x=%. B. x=2a. C. x=a D.x=3?a.

A

Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang 11. Goi | 13
trung diém canh CD (tham khdo hinh v& bén). Tinh
khoang cach gitra hai duong thang AC va BI.

A.2. B. 24/2.

C. 3J2. D. /2. B D

C

Biét rang duong thing y = x—m cat do thi ham s6 y = x*—3x? tai ba diém phan biét sao cho
c6 mot giao diém cach déu hai giao diém con lai. Khi d6 m thudc khoang nao dudi day ?
A (2;4). B. (—2;0). C. (0;2). D. (4;6).

Cho tir dién déu ABCD c6 canh bang a. Goi M, N 1an luot 1a trong tdm cua cac tam gidc ABD,
ABC va E 1a diém ddi xtng v6i B qua D. Mit phiang (MNE) chia khéi tr dién ABCD thanh hai
khéi da dién, trong d6 khdi da dién chira dinh A c6 thé tich 1a V. Tinh V.
3 3 3 3
92a B,y = 328 cy-dV2 D,y =32

AV = . . .
320 320 96 80

Trong khong gian Oxyz, cho mit cdu (S):x*+y?+2°—2x—2y+4z-1=0 va mit phang
(P):X+ y—z—m=0. Tim tit ca m d¢ (P)cét (S) theo giao tuyén 1a mot dudng tron cd ban

kinh 16n nhét.
A. m=-4. B. m=0. C. m=4. D. m=7.

Cho mét da giac 16i (H) c6 30 dinh. Chon ngiu nhién 4 dinh cta da giac d6. Goi P 1 xac sut
sao cho 4 dinh dugc chon tao thanh mdt tir giac cod bon canh déu 1a duong chéo ctua (H). Héi P
gan v6i s6 nao nhat trong cac sb sau?

A. 0,6792. B. 0,5287. C. 0,6294. D. 0,4176.

Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A(10;1),B(-12;1). Viét phuong trinh duong thing A

di qua tam dudng tron ngoai tiép tam giac OAB va vudng goc voi mat phang (OAB).
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Céu 43:

Céau 44:

Céau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

X=t X=t X=3+t X=-1+t

A ASy=1+t B. A:cy=1+t C. A:iy=4+t D. A:jy=t
z=1-t z=1+t z=1-t z=3-t
Trong khéng gian Oxyz, cho bén dudng thing: (dl) 3 y;1= erl ,
X y z-1 x-1 y+1 z-1 x y-1 -1

d,);:—=—=—-, (d,): = = , (d :—=—=— S6 duong thang tron
khong gian cit ca bon duong thang trén Ia:
A. 0. B. 2. C. Vb s0. D. 1.
Tim s6 nghiém ctia phuong trinh sin(cosx)=0 trén doan x €[0;27].
A. 0. B. 1. C. 2. D. V6 sb.

.9 o 11 &
Gia st (L+X+X*+3 +..+X) =, +ax+a,X" +a,X’ +...+a,X'"", véi a,,a,8,,...3,, 1

cac hé sb. Gia tri ciia tong T =CJla,, —C,a, +Cia, —~Cla, +..+C/la, —Clla, bang
A T=-11 B. T=1L C. T=0. D. T=1

1
Cho ham s f(x)=x*+4x° —3x2 —x+1,Vxell . Tinh I:Ifz(x).f'(x)dx.
0

A. 2. B. -2 C. —Z. D. Z

3 3

Mot ngudi giri tién vao ngan hang véi 13i suat khong thay d6i 1a 8%/nam. Biét rang néu khong
rat tién ra khoi ngan hang thi c&r sau mdi nim, sb tién 13i s& duoc nhip vao von ban dau (ngudi
ta goi d6 13 14i kép). Nguoi d6 dinh giri tién trong vong 3 nam, sau do rat tién ra dé mua 6 6 tri
gia 500 triéu dong. Hoi sb tién it nhat ngudi d6 phai giri vao ngan hang dé c6 du tién mua 6 o
(két qua lam tron dén hang triéu) 1a bao nhiéu ?

A. 395 triéu dong. B. 394 triéu dong. C. 397 triéu dong. D. 396 triéu dong.

Cho tir dién ABCD c6 AC = AD=BC =BD=a va hai mit phing (ACD),(BCD) vudng goc

v6i nhau. Tinh do dai canh CD sao cho hai mit phing (ABC),(ABD) vuodng gac.

A 22 B. L. c 2 D. a\/3.

3 3 2
Cho ham sb f (X) =x%—3x? +m. Hoi c6 bao nhiéu gia tri nguyén cua tham sb m (m£ 2018)
dé v6i moi bd ba s phan biét a,b,cl EL3] thi f (a), f (b), f (C) la do dai ba canh cia mot

tam giac.
A. 2011. B. 2012. C. 2010. D. 2018.
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Céu 50:

Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day 1a hinh vuong
canh a, SAD la tam giic déu va ndm trong mat
phing vudng goc voi day. Goi M va N lan luot 1a
trung diém cua BC va CD (tham khao hinh v&
bén). Tinh ban kinh R ctia khdi cau ngoai tiép hinh
chép S.CMN.

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

A R-VE 8. R V3T
12 6
c. R b r5aV8
8 12
1 B 18 D
2 C 19 A
3 A 20 D
4 B 21 B
5 C 22 B
6 C 23 B
7 B 24 D
8 C 25 D
9 C 26 B
10 B 27 D
11 C 28 A
12 A 29 A
13 B 30 C
14 D 31 A
15 C 32 D
16 B 33 D
17 D 34 B

>>>00>00X>00>>»0>®
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